
www.sportgrupa.pl

info@sportgrupa.pl

tel.+48 25 758 66 00

SPORT GRUPA Sp. z o.o.

ul. DŸwigowa 24

05-300 Miñsk Mazowiecki

Bramka stalowa / Steel goal    861-200
300 x 200 cm

do studzienek / in sleevesVIII / 15
 



1

2

3

4

5

A

B

B

C

1

1

2

1

1

4

2

2

2

Bok lewy

Bok prawy

Studzienka

Poprzeczka

Belka dolna

Wkrêt M8x20

Œruba M10x30

Podk³adka 10,5

Kotwa

/ Left side

/ Right side

/ Sleeve

/ Crossbar

/ Bottom beam

/ Screw M8x20

/ Screw M10x30

/ Washer 10,5

/ Anchor

A B C

3

1

2

4

5

nr/no. Wykaz czêœci / List of parts szt./
pcs.



A

A

A

A

A

A

B

B

B

C

C

C



Monta¿ studzienek / Assembly of sleeves

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line


